
岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト 【小1用】 ステップ2 １年生

年 組 番 名前

（１学期）

ステ ねこが ４ひき います。 いぬが ２ひき います。

ップ あわせて なんびき いるでしょう。
２

しき こたえ

ステ ４にん あそんで います。 そこへ ３にん きました。

ップ みんなで なんにんに なったでしょう。
２

しき こたえ

ステ ふうせんを ７こ もっています。 また ２こ もらいました。

ップ みんなで なんこに なったでしょう。
２

しき こたえ

ステ とらっくが ５だい とまっていました。 ２だい でて いきました。

ップ なんだい のこって いるでしょう。
２

しき こたえ

ステ らっこが ６ひき いるかが ４ひき います。

ップ ちがいは なんびきでしょう。
２

しき こたえ



岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト ステップ2 １年生

年 組 番 名前

（２学期）

ステ あかと きいろの おはじきが ぜんぶで ７こ あります。

ップ きいろの おはじきは ５こです。 あかい おはじきは なんこでしょう。
２

しき こたえ

ステ こどもが ６にん あそんでいました。 そこへ ４にん きました。

ップ みんなで なんにんに なったでしょう。
２

しき こたえ

ステ けえきが １０こ ありました。 ４こ たべました。

ップ いくつ のこったでしょう。
２

しき こたえ

ステ りんごを ３こ あげたので ９こに なりました。

ップ りんごは はじめ なんこ あったのでしょう。
２

しき こたえ

ステ おかしが １０こありました。 きのうは ４こ きょうは ３こ たべました。

ップ なんこ のこって いるでしょう。
２

しき こたえ



岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト ステップ2 １年生

年 組 番 名前

（３学期）

ステ おとこのこが ８にん おんなのこが ６にん います。

ップ どちらが なんにん おおいでしょう。
２

しき こたえ

ステ あおい いろがみが ２０まい みどりの いろがみが ３０まい あり

ップ ます。 ４０にんの こどもに ひとり １まいずつ くばります。

２ いろがみは なんまい あまるでしょう。

しき こたえ

ステ でんしゃの ざせきが ５つ あいています。 おきゃくさんが ８にん

ップ のってきました。 すわれない ひとは なんにんでしょう。
２

しき こたえ

ステ かさが １０ぽん あります。 おとこのこが ７にん おんなのこも ７

ップ にん かさを かりたいそうです。 かさは なんぼん たりないでしょう。
２

しき こたえ

ステ ほんを ６さつ かしだしました。 まだ ８さつ のこっています。

ップ ほんは はじめ なんさつ あったのでしょう。
２

しき こたえ


